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 سابعاً نماذج المخزون:

تتباٌن نماذج المخزون تبعاً لحالة الطلب )حالة الاستخدام( على المادة والطلب أما 

 أن ٌكون : معلوم وثابت , أو ٌكون غٌر معلوم وغٌر مؤكد .

 وفً جمٌع الأحوال فإن أهداف نماذج المخزون هما :

 تحدٌد كمٌة الطلب الاقتصادٌة. .1

 متى ٌتم طلب هذه الكمٌة . .2

 

 عدد اوامر الشراء )عدد الطلبٌات (= الطلب السنوي / الكمٌة الاقتصادٌة 

  = 

=عدد الطلبٌات *تكلفة إعداد الطلبٌة الواحدة                                 (عداد الطلبٌات الاوامر السنوٌة)اتكلفة 

 

مخزون * تكلفة الاحتفاظ بالوحدة تكالٌف الاحتفاظ فً المخزون السنوي = متوسط ال

 سنوٌاً.

 =  متوسط المخزون

 (2)        وبالتالً فإن تكالٌف الاحتفاظ فً المخزون السنوٌة=
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 ومن المعادلة الاتٌة ٌمكننا اٌجاد الكمٌة الاقتصادٌة للطلب

                                                              √EOQ= 

 أي أن الكمٌة الاقتصادٌة للطلب) أو الحجم الأمثل للشراء (=

الطلب السنوي /                            ×  (إعداد الطلبٌة) امر الشراء كلفة× 2الجذر التربٌعً ل =

 كلفة الاحتفاظ   السنوٌة بالوحدة الواحدة فً المخزون

 حظ أن التكالٌف بننواعاا هً تكالٌف سنوٌة حصراً...ٌلا

 ب. تحديد نقطة إعادة الطلب :

نقطة أو مستوى إعادة الطلب هً كمٌة المخزون التً تفً بالاحتٌاجات خلال فترة 

 التورٌد والتً هً الفترة الفاصلة بٌن إصدار أمر الشراء وبٌن استلام الطلبٌة .

ومعدل الاستخدام للمادة معروف وثابت خلال فترة  فإذا كانت فترة التورٌد مؤكدة

 التورٌد فإن :

 معدل الاستخدام× مستوى إعادة الطلب = فترة التورٌد 

 أما إذا كان معدل التورٌد غٌر معروف وغٌر ثابت  فتكون المعادلة كالاتً :

 مستوى إعادة الطلب = مخزون الأمان + )مدة التورٌد * معدل الاستخدام الٌومً (

 وذج الكمية الاقتصادية للطلب مع وجود خصم كمية :نم
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إن فروض هذا النموذج مشاباة لفروض النموذج الأساسً مع وجود فارق واحد هو 

وجود أسعار شراء مختلفة للكمٌات حسب حجم الكمٌات المشتراة .... ولذلك حتى 

لٌف ندخل أثر خصم الكمٌة فً الحسبان ٌجب إضافة نوع ثالث من التكالٌف هو تكا

 شراء الوحدات السنوٌة إلى معادلة التكالٌف الكلٌة فتصبح :

ت ك = تكالٌف الاحتفاظ بالمخزون + تكالٌف إعداد الطلبٌات + تكالٌف شراء 

 الوحدات السنوٌة .

 اما الكمٌة الاقتصادٌة للطلب فتكون .

   √EOQ=   .ولكن عند كل سعر شراء 


